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技术参数 Technical Data

◎每个接头都标有规格、尺寸及商标。

◎每个接头都经过去毛刺及队除油脂处理。

◎直通接头采用优质冷拔棒料加工，弯通、三通、四通形状 的接头

    体用精密热锻件加工。

◎配管规格从Φ6~Φ50mm的普通级精度无缝钢管

特性

Specifications, sizes and marks are marked on each connector. 

Each connector is all treated by burrs-removing and degreasing.

Straight connector is processed with cold-rolling bar with high 

quality and elbow, tee and cross are processed with precise 

forging pieces.

Tube size is from Φ6 to Φ50mm of common seamless steel tube.
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原材料规范 Codes for Raw Materials 

螺纹规范 Thread codes

螺纹代号 
Thread Code

规范标准
Code & Standard

螺纹名称 
Thread type

美制螺纹American Thread

英制螺纹British Thread

公制螺纹 Metric Thread

NPT

RT/RS/RG/BSP

M

ASME B1.20.1 SAE AS71051

ISO7/1  ISO228

ISO261  GB/T196

备注：对于特殊材料订购时需标明，碳钢接头都经防锈处理。
Note: Please make a note when needing special materials. All carbon steel connectors are treated with anti-corrosion.

材料 Material 棒料 Bar stock 锻件 Forgings材料代码 Material Code

S

SS

SS2

SS3

SS4

碳钢Carbon Steel

316不锈钢 Stainless Steel

304不锈钢Stainless Steel

304L不锈钢Stainless Steel

316L不锈钢Stainless Steel

ASTM A108

ASTM A276

ASTM A276

ASTM A276

ASTM A276

A576

ASTM A182

ASTM A182

ASTM A182

ASTM A182

公制螺纹标准螺距如下: 

The pitch for metric thread is shown as following: 

M10（included含）and below以下：1mm

M24（included含）and below以下：1.5mm

M50（included含）and below以下：2mm

备注：如需其它标准螺纹,订购时需标明.Note: Please make a note when needing some other kind of standard threads.

Straight Core Connector
05 -PD1N型直通终端锥管接头

Straight Connector
05 -PD1型�直通终端接头

Elbow Core Connector
07 -PD2N型弯通终端锥管接头

Gauge Connector
10 -PDRG型压力表接头

Elbow Connector
07 -PD2型弯通终端接头

Straight Union
06 -PD6型直通中间接头

Straight Bulkhead
06 -PD61型直通穿板接头

Tee Union
09 -PD3型三通中间接头

Elbow Bulkhead
08 -PD62型弯通穿板接头

Elbow Union
08 -PD9型弯通中间接头

Tube port
11 -PDGB型接管

Tube port
11 -PDGA型接管

Nut
10 -PDPU型螺母

Cross Union
09 -PD4型四通中间接头
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原材料规范 Codes for Raw Materials 

螺纹规范 Thread codes

螺纹代号 
Thread Code

规范标准
Code & Standard

螺纹名称 
Thread type

美制螺纹American Thread

英制螺纹British Thread

公制螺纹 Metric Thread

NPT

RT/RS/RG/BSP

M

ASME B1.20.1 SAE AS71051

ISO7/1  ISO228

ISO261  GB/T196

备注：对于特殊材料订购时需标明，碳钢接头都经防锈处理。
Note: Please make a note when needing special materials. All carbon steel connectors are treated with anti-corrosion.

材料 Material 棒料 Bar stock 锻件 Forgings材料代码 Material Code

S

SS

SS2

SS3

SS4

碳钢Carbon Steel

316不锈钢 Stainless Steel

304不锈钢Stainless Steel

304L不锈钢Stainless Steel

316L不锈钢Stainless Steel

ASTM A108

ASTM A276

ASTM A276

ASTM A276

ASTM A276

A576

ASTM A182

ASTM A182

ASTM A182

ASTM A182

公制螺纹标准螺距如下: 

The pitch for metric thread is shown as following: 

M10（included含）and below以下：1mm

M24（included含）and below以下：1.5mm

M50（included含）and below以下：2mm

备注：如需其它标准螺纹,订购时需标明.Note: Please make a note when needing some other kind of standard threads.

Straight Core Connector
05 -PD1N型直通终端锥管接头

Straight Connector
05 -PD1型�直通终端接头

Elbow Core Connector
07 -PD2N型弯通终端锥管接头

Gauge Connector
10 -PDRG型压力表接头

Elbow Connector
07 -PD2型弯通终端接头

Straight Union
06 -PD6型直通中间接头

Straight Bulkhead
06 -PD61型直通穿板接头

Tee Union
09 -PD3型三通中间接头

Elbow Bulkhead
08 -PD62型弯通穿板接头

Elbow Union
08 -PD9型弯通中间接头

Tube port
11 -PDGB型接管

Tube port
11 -PDGA型接管

Nut
10 -PDPU型螺母

Cross Union
09 -PD4型四通中间接头



-PD1型直通终端接头 Straight Connector
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S1 S2L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.39 

0.55 

0.55 

0.71 

0.71 

0.87 

0.87 

1.10 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

10

14

14

18

18

22

22

28

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.47 

0.59 

0.59 

0.79 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

6

8

8

12

12

15

15

20

20

25

25

32

32

M10×1

M10×1

M14×1.5

M14×1.5

M18×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M22×1.5

M27×2

M27×2

M33×2

M33×2

M42×2

M42×2

M48×2

1.89 

2.09 

2.28 

2.52 

2.68 

2.99 

2.99 

3.03 

3.19 

3.39 

3.39 

3.66 

3.86 

3.94 

4.06 

48

53

58

64

68

76

76

77

81

86

86

93

98

100

103

英寸

(in)

毫米

(mm)

9

9

12

12

14

14

14

14

16

16

16

16

18

18

20

0.35 

0.35 

0.47 

0.47 

0.55 

0.55 

0.55 

0.55 

0.63 

0.63 

0.63 

0.63 

0.71 

0.71 

0.79 

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.06 

1.26 

1.34 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.17 

14

17

19

22

24

27

27

32

34

34

39

42

46

50

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.06 

1.34 

1.34 

1.54 

1.54 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

19

24

24

27

27

34

34

39

39

46

46

55

55

-PD1-6-M10

-PD1-10-M10

-PD1-10-M14

-PD1-14-M14

-PD1-14-M18

-PD1-18-M18

-PD1-18-M22

-PD1-22-M22

-PD1-22-M27

-PD1-28-M27

-PD1-28-M33

-PD1-34-M33

-PD1-34-M42

-PD1-42-M42

-PD1-42-M48

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

(NPT、R1)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S1 S2L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.24 

0.39 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

0.98 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

6

10

10

12

14

18

12

14

18

22

18

22

25

28

25

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.71 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

3

6

6

8

8

12

8

8

12

15

12

15

18

20

18

20

25

25

32

32

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

11/4

11/4

11/2

1.97 

2.20 

2.05 

2.13 

2.44 

2.60 

2.68 

2.76 

2.76 

2.83 

2.91 

2.99 

2.99 

3.07 

3.15 

3.23 

3.39 

3.54 

3.78 

3.86 

3.94 

4.49 

50

56

52

54

62

66

68

70

70

72

74

76

76

78

80

82

86

90

96

98

100

114

英寸

(in)

毫米

(mm)

9

9

13

13

14

14

14

14

17

17

17

17

19

19

19

19

22

22

22

23

23

25

0.35 

0.35 

0.51 

0.51 

0.55 

0.55 

0.55 

0.55 

0.67 

0.67 

0.67 

0.67 

0.75 

0.75 

0.75 

0.75 

0.87 

0.87 

0.87 

0.91 

0.91 

0.98 

0.55 

0.67 

0.55 

0.67 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

0.87 

0.87 

1.06 

1.18 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.34 

1.34 

1.61 

1.61 

1.97 

1.97 

14

17

14

17

17

19

22

27

22

22

27

30

27

30

32

34

34

34

41

41

50

50

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.67 

0.75 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.42 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

17

19

19

22

24

27

22

24

30

32

30

32

34

36

36

36

46

46

55

55

-PD1N-6-2

-PD1N-10-2

-PD1N-6-4

-PD1N-10-4

-PD1N-10-6

-PD1N-12-6

-PD1N-14-6

-PD1N-18-6

-PD1N-12-8

-PD1N-14-8

-PD1N-18-8

-PD1N-22-8

-PD1N-18-12

-PD1N-22-12

-PD1N-25-12

-PD1N-28-12

-PD1N-25-16

-PD1N-28-16

-PD1N-34-16

-PD1N-34-20

-PD1N-42-20

-PD1N-42-24

-PD1N型直通终端锥管接头 Straight Core Connector

订货号样例 Example for Order Number

SS 1N I6

316不锈钢 
Stainless steel

焊端外径Φ12mm 
End OD

锥管螺纹NPT3/8" 
Core Thread

接管形式 
Tube type

系列代号 
Serial Code

直通锥螺纹 
Straight Core Thread

PD

碳钢 
Carbon Steel

接管形式Tube type焊端外径Φ18mm End OD系列代号Serial Code 三通接头 Tee

12

S PD 18 II3

温度压力规范 Codes for Temperature & pressure 

最低工作温度 
Minimum Operation

 Temperature

最高工作温度
Maximum Operation 

Temperature

材料 
Material

(℃)

碳钢 CS

黄铜 Brass

不锈钢SS

-200

-198

-200

-328

-324

-328

190

204

537

3900

1740

3900

（375）

（400）

（1000）

最低工作压力
Minimum Operation 

Pressure

（26.9）

（12.0）

（26.9）

最高工作压力
Maximum Operation 

Pressure

9585

4792

9585

（66.1）

（33.1）

（66.1）

接头材料 Material for connectors

(  )F (℃) (  )F (psi) (MPa) (psi) (MPa)

结构形式 Structure

最低使用温度 
Minimum Operation

 Temperature

最高使用温度
Maximum Operation 

Temperature
材料 
Material

(℃)

丁腈橡胶nitrile rubber

碳氟化合物fluorocarbon

聚四氟乙烯polyfluortetraethylene

紫铜 Copper

丁腈橡胶nitrile rubber

氟橡胶fluorubber

元件
Components

垫片 Washer

垫片Washer

垫片Washer

垫片Washer

O型圈 O ring

O型圈 O ring

-25

-15

-65

-198

-25

-40

-13

5

-85

-324

-13

-40

110

204

232

426

110

232

（230）

（400）

（450）

（799）

（230）

（450）

垫片及O型圈的材料 Materials for Washer and O ring

(  )F (℃) (  )F

II型 Type III型  Type I 

S1S2
P

d0D0

L

L1

S1S2
P

D0

L

d0

L1

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

代表具有以下特点的PD系列接头 Represents PD connector with the following features

SS-PDIN-12-6I

代表具有以下特点的PD系列接头 Represents PD connector with the following features
S-PD3-18II



-PD1型直通终端接头 Straight Connector
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S1 S2L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.39 

0.55 

0.55 

0.71 

0.71 

0.87 

0.87 

1.10 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

10

14

14

18

18

22

22

28

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.47 

0.59 

0.59 

0.79 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

6

8

8

12

12

15

15

20

20

25

25

32

32

M10×1

M10×1

M14×1.5

M14×1.5

M18×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M22×1.5

M27×2

M27×2

M33×2

M33×2

M42×2

M42×2

M48×2

1.89 

2.09 

2.28 

2.52 

2.68 

2.99 

2.99 

3.03 

3.19 

3.39 

3.39 

3.66 

3.86 

3.94 

4.06 

48

53

58

64

68

76

76

77

81

86

86

93

98

100

103

英寸

(in)

毫米

(mm)

9

9

12

12

14

14

14

14

16

16

16

16

18

18

20

0.35 

0.35 

0.47 

0.47 

0.55 

0.55 

0.55 

0.55 

0.63 

0.63 

0.63 

0.63 

0.71 

0.71 

0.79 

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.06 

1.26 

1.34 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.17 

14

17

19

22

24

27

27

32

34

34

39

42

46

50

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.06 

1.34 

1.34 

1.54 

1.54 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

19

24

24

27

27

34

34

39

39

46

46

55

55

-PD1-6-M10

-PD1-10-M10

-PD1-10-M14

-PD1-14-M14

-PD1-14-M18

-PD1-18-M18

-PD1-18-M22

-PD1-22-M22

-PD1-22-M27

-PD1-28-M27

-PD1-28-M33

-PD1-34-M33

-PD1-34-M42

-PD1-42-M42

-PD1-42-M48

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

(NPT、R1)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S1 S2L1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.24 

0.39 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

0.98 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

6

10

10

12

14

18

12

14

18

22

18

22

25

28

25

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.71 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

3

6

6

8

8

12

8

8

12

15

12

15

18

20

18

20

25

25

32

32

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

11/4

11/4

11/2

1.97 

2.20 

2.05 

2.13 

2.44 

2.60 

2.68 

2.76 

2.76 

2.83 

2.91 

2.99 

2.99 

3.07 

3.15 

3.23 

3.39 

3.54 

3.78 

3.86 

3.94 

4.49 

50

56

52

54

62

66

68

70

70

72

74

76

76

78

80

82

86

90

96

98

100

114

英寸

(in)

毫米

(mm)

9

9

13

13

14

14

14

14

17

17

17

17

19

19

19

19

22

22

22

23

23

25

0.35 

0.35 

0.51 

0.51 

0.55 

0.55 

0.55 

0.55 

0.67 

0.67 

0.67 

0.67 

0.75 

0.75 

0.75 

0.75 

0.87 

0.87 

0.87 

0.91 

0.91 

0.98 

0.55 

0.67 

0.55 

0.67 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

0.87 

0.87 

1.06 

1.18 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.34 

1.34 

1.61 

1.61 

1.97 

1.97 

14

17

14

17

17

19

22

27

22

22

27

30

27

30

32

34

34

34

41

41

50

50

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.67 

0.75 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.42 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

17

19

19

22

24

27

22

24

30

32

30

32

34

36

36

36

46

46

55

55

-PD1N-6-2

-PD1N-10-2

-PD1N-6-4

-PD1N-10-4

-PD1N-10-6

-PD1N-12-6

-PD1N-14-6

-PD1N-18-6

-PD1N-12-8

-PD1N-14-8

-PD1N-18-8

-PD1N-22-8

-PD1N-18-12

-PD1N-22-12

-PD1N-25-12

-PD1N-28-12

-PD1N-25-16

-PD1N-28-16

-PD1N-34-16

-PD1N-34-20

-PD1N-42-20

-PD1N-42-24

-PD1N型直通终端锥管接头 Straight Core Connector

订货号样例 Example for Order Number

SS 1N I6

316不锈钢 
Stainless steel

焊端外径Φ12mm 
End OD

锥管螺纹NPT3/8" 
Core Thread

接管形式 
Tube type

系列代号 
Serial Code

直通锥螺纹 
Straight Core Thread

PD

碳钢 
Carbon Steel

接管形式Tube type焊端外径Φ18mm End OD系列代号Serial Code 三通接头 Tee

12

S PD 18 II3

温度压力规范 Codes for Temperature & pressure 

最低工作温度 
Minimum Operation

 Temperature

最高工作温度
Maximum Operation 

Temperature

材料 
Material

(℃)

碳钢 CS

黄铜 Brass

不锈钢SS

-200

-198

-200

-328

-324

-328

190

204

537

3900

1740

3900

（375）

（400）

（1000）

最低工作压力
Minimum Operation 

Pressure

（26.9）

（12.0）

（26.9）

最高工作压力
Maximum Operation 

Pressure

9585

4792

9585

（66.1）

（33.1）

（66.1）

接头材料 Material for connectors

(  )F (℃) (  )F (psi) (MPa) (psi) (MPa)

结构形式 Structure

最低使用温度 
Minimum Operation

 Temperature

最高使用温度
Maximum Operation 

Temperature
材料 
Material

(℃)

丁腈橡胶nitrile rubber

碳氟化合物fluorocarbon

聚四氟乙烯polyfluortetraethylene

紫铜 Copper

丁腈橡胶nitrile rubber

氟橡胶fluorubber

元件
Components

垫片 Washer

垫片Washer

垫片Washer

垫片Washer

O型圈 O ring

O型圈 O ring

-25

-15

-65

-198

-25

-40

-13

5

-85

-324

-13

-40

110

204

232

426

110

232

（230）

（400）

（450）

（799）

（230）

（450）

垫片及O型圈的材料 Materials for Washer and O ring

(  )F (℃) (  )F

II型 Type III型  Type I 

S1S2
P

d0D0

L

L1

S1S2
P

D0

L

d0

L1

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

代表具有以下特点的PD系列接头 Represents PD connector with the following features

SS-PDIN-12-6I

代表具有以下特点的PD系列接头 Represents PD connector with the following features
S-PD3-18II
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm) (NPT、R1)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.24 

0.39 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

0.98 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

6

10

10

12

14

18

12

14

18

22

18

22

25

28

25

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.71 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

3

6

6

8

8

12

8

8

12

15

12

15

18

20

18

20

25

25

32

32

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

11/4

11/4

11/2

1.89 

1.97 

2.05 

2.05 

2.20 

2.20 

2.28 

2.44 

2.68 

2.83 

2.99 

2.83 

2.91 

2.99 

3.07 

3.15 

3.27 

3.46 

3.62 

3.86 

4.02 

4.17 

48

50

52

52

56

56

58

62

68

72

76

72

74

76

78

80

83

88

92

98

102

106

英寸

(in)

毫米

(mm)

20

22

22

23

24

26

28

30

32

34

36

38

37

40

41

42

42

43

43

48

49

51

0.79 

0.87 

0.87 

0.91 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

1.46 

1.57 

1.61 

1.65 

1.65 

1.69 

1.69 

1.89 

1.93 

2.01 

0.67 

0.75 

0.67 

0.75 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.42 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

17

19

19

22

24

27

22

24

30

32

30

32

34

36

36

36

46

46

55

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.55 

0.67 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

0.87 

0.87 

1.06 

1.18 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.34 

1.34 

1.61 

1.61 

1.97 

1.97 

14

17

14

17

17

19

22

27

22

22

27

30

27

30

32

34

34

34

41

41

50

50

-PD2N-6-2

-PD2N-10-2

-PD2N-6-4

-PD2N-10-4

-PD2N-10-6

-PD2N-12-6

-PD2N-14-6

-PD2N-18-6

-PD2N-12-8

-PD2N-14-8

-PD2N-18-8

-PD2N-22-8

-PD2N-18-12

-PD2N-22-12

-PD2N-25-12

-PD2N-28-12

-PD2N-25-16

-PD2N-28-16

-PD2N-34-16

-PD2N-34-20

-PD2N-42-20

-PD2N-42-24

-PD2N型弯通终端锥管接头 Elbow Core Connector

-PD6型直通中间接头 Straight Union

基本订货号

Order information

do

英寸

(in)

毫米

(mm)

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

S1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

1.81 

2.05 

2.20 

2.36 

2.76 

2.91 

3.07 

3.23 

3.54 

3.86 

46

52

56

60

70

74

78

82

90

98

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

34

34

41

50

S2

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

-PD6-6

-PD6-10

-PD6-12

-PD6-14

-PD6-18

-PD6-22

-PD6-25

-PD6-28

-PD6-34

-PD6-42

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.39 

0.55 

0.55 

0.71 

0.71 

0.87 

0.87 

1.10 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

10

14

14

18

18

22

22

28

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.47 

0.59 

0.59 

0.79 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

6

8

8

12

12

15

15

20

20

25

25

32

32

M10×1

M10×1

M14×1.5

M14×1.5

M18×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M22×1.5

M27×2

M27×2

M33×2

M33×2

M42×2

M42×2

M48×2

1.89 

1.97 

2.05 

2.20 

2.28 

2.60 

2.60 

2.76 

2.83 

3.15 

3.23 

3.54 

3.62 

3.94 

4.06 

48

50

52

56

58

66

66

70

72

80

82

90

92

100

103

英寸

(in)

毫米

(mm)

20

22

23

25

30

33

35

38

39

41

41

43

47

49

54

00.79 

0.87 

0.91 

0.98 

1.18 

1.30 

1.38 

1.50 

1.54 

1.61 

1.61 

1.69 

1.85 

1.93 

2.13 

0.67 

0.75 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.06 

1.34 

1.34 

1.54 

1.54 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

19

24

24

27

27

34

34

39

39

46

46

55

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.06 

1.26 

1.34 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.17 

14

17

19

22

24

27

27

32

34

34

39

42

46

50

55

-PD2-6-M10

-PD2-10-M10

-PD2-10-M14

-PD2-14-M14

-PD2-14-M18

-PD2-18-M18

-PD2-18-M22

-PD2-22-M22

-PD2-22-M27

-PD2-28-M27

-PD2-28-M33

-PD2-34-M33

-PD2-34-M42

-PD2-42-M42

-PD2-42-M48

-PD2型弯通终端接头 Elbow Connector

S
W

H
P

L

D0

d0

S

W

H
P

L

D0

d0

S1S2

D0

L

d0

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

-PD61型直通穿板接头 Straight Bulkhead

基本订货号

Order information

do

英寸

(in)

毫米

(mm)

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

S1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

3.78 

3.94 

4.17 

4.41 

4.96 

5.43 

5.59 

5.91 

6.30 

7.01 

96

100

106

112

126

138

142

150

160

178

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

S2

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.42 

1.54 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

30

32

36

39

46

55

-PD61-6

-PD61-10

-PD61-12

-PD61-14

-PD61-18

-PD61-22

-PD61-25

-PD61-28

-PD61-34

-PD61-42

S2 S1

d0

L

D0
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm) (NPT、R1)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.24 

0.39 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

0.98 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

6

10

10

12

14

18

12

14

18

22

18

22

25

28

25

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.71 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

3

6

6

8

8

12

8

8

12

15

12

15

18

20

18

20

25

25

32

32

1/8

1/8

1/4

1/4

3/8

3/8

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

11/4

11/4

11/2

1.89 

1.97 

2.05 

2.05 

2.20 

2.20 

2.28 

2.44 

2.68 

2.83 

2.99 

2.83 

2.91 

2.99 

3.07 

3.15 

3.27 

3.46 

3.62 

3.86 

4.02 

4.17 

48

50

52

52

56

56

58

62

68

72

76

72

74

76

78

80

83

88

92

98

102

106

英寸

(in)

毫米

(mm)

20

22

22

23

24

26

28

30

32

34

36

38

37

40

41

42

42

43

43

48

49

51

0.79 

0.87 

0.87 

0.91 

0.94 

1.02 

1.10 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.50 

1.46 

1.57 

1.61 

1.65 

1.65 

1.69 

1.69 

1.89 

1.93 

2.01 

0.67 

0.75 

0.67 

0.75 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.18 

1.26 

1.34 

1.42 

1.42 

1.42 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

17

19

19

22

24

27

22

24

30

32

30

32

34

36

36

36

46

46

55

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.55 

0.67 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

0.87 

0.87 

1.06 

1.18 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.34 

1.34 

1.61 

1.61 

1.97 

1.97 

14

17

14

17

17

19

22

27

22

22

27

30

27

30

32

34

34

34

41

41

50

50

-PD2N-6-2

-PD2N-10-2

-PD2N-6-4

-PD2N-10-4

-PD2N-10-6

-PD2N-12-6

-PD2N-14-6

-PD2N-18-6

-PD2N-12-8

-PD2N-14-8

-PD2N-18-8

-PD2N-22-8

-PD2N-18-12

-PD2N-22-12

-PD2N-25-12

-PD2N-28-12

-PD2N-25-16

-PD2N-28-16

-PD2N-34-16

-PD2N-34-20

-PD2N-42-20

-PD2N-42-24

-PD2N型弯通终端锥管接头 Elbow Core Connector

-PD6型直通中间接头 Straight Union

基本订货号

Order information

do

英寸

(in)

毫米

(mm)

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

S1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

1.81 

2.05 

2.20 

2.36 

2.76 

2.91 

3.07 

3.23 

3.54 

3.86 

46

52

56

60

70

74

78

82

90

98

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

34

34

41

50

S2

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

-PD6-6

-PD6-10

-PD6-12

-PD6-14

-PD6-18

-PD6-22

-PD6-25

-PD6-28

-PD6-34

-PD6-42

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

P

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.39 

0.55 

0.55 

0.71 

0.71 

0.87 

0.87 

1.10 

1.10 

1.34 

1.34 

1.65 

1.65 

6

10

10

14

14

18

18

22

22

28

28

34

34

42

42

0.12 

0.24 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.47 

0.59 

0.59 

0.79 

0.79 

0.98 

0.98 

1.26 

1.26 

3

6

6

8

8

12

12

15

15

20

20

25

25

32

32

M10×1

M10×1

M14×1.5

M14×1.5

M18×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M22×1.5

M27×2

M27×2

M33×2

M33×2

M42×2

M42×2

M48×2

1.89 

1.97 

2.05 

2.20 

2.28 

2.60 

2.60 

2.76 

2.83 

3.15 

3.23 

3.54 

3.62 

3.94 

4.06 

48

50

52

56

58

66

66

70

72

80

82

90

92

100

103

英寸

(in)

毫米

(mm)

20

22

23

25

30

33

35

38

39

41

41

43

47

49

54

00.79 

0.87 

0.91 

0.98 

1.18 

1.30 

1.38 

1.50 

1.54 

1.61 

1.61 

1.69 

1.85 

1.93 

2.13 

0.67 

0.75 

0.75 

0.94 

0.94 

1.06 

1.06 

1.34 

1.34 

1.54 

1.54 

1.81 

1.81 

2.17 

2.17 

17

19

19

24

24

27

27

34

34

39

39

46

46

55

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.06 

1.26 

1.34 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.17 

14

17

19

22

24

27

27

32

34

34

39

42

46

50

55

-PD2-6-M10

-PD2-10-M10

-PD2-10-M14

-PD2-14-M14

-PD2-14-M18

-PD2-18-M18

-PD2-18-M22

-PD2-22-M22

-PD2-22-M27

-PD2-28-M27

-PD2-28-M33

-PD2-34-M33

-PD2-34-M42

-PD2-42-M42

-PD2-42-M48

-PD2型弯通终端接头 Elbow Connector

S
W

H
P

L

D0

d0

S

W

H
P

L

D0

d0

S1S2

D0

L

d0

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

-PD61型直通穿板接头 Straight Bulkhead

基本订货号

Order information

do

英寸

(in)

毫米

(mm)

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

L

英寸

(in)

毫米

(mm)

S1

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

3.78 

3.94 

4.17 

4.41 

4.96 

5.43 

5.59 

5.91 

6.30 

7.01 

96

100

106

112

126

138

142

150

160

178

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.26 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

S2

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.18 

1.26 

1.42 

1.54 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

30

32

36

39

46

55

-PD61-6

-PD61-10

-PD61-12

-PD61-14

-PD61-18

-PD61-22

-PD61-25

-PD61-28

-PD61-34

-PD61-42

S2 S1

d0

L

D0
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

1.89 

1.97 

2.20 

2.28 

2.44 

2.83 

3.07 

3.15 

3.62 

4.02

48

50

56

58

62

72

78

80

92

102

英寸

(in)

毫米

(mm)

18

22

24

26

30

34

36

38

42

48

0.71 

0.87 

0.94 

1.02 

1.18 

1.34 

1.42 

1.50 

1.65 

1.89 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD9-6

-PD9-10

-PD9-12

-PD9-14

-PD9-18

-PD9-22

-PD9-25

-PD9-28

-PD9-34

-PD9-42

-PD9型弯通中间接头 Elbow Union

S
W

H

D0

d0

D0

L

基本订货号

Order information

Do do
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH
英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

2.60 

2.91 

3.15 

3.39 

3.62 

3.94 

4.17 

4.33 

4.72 

5.28 

66

74

80

86

92

100

106

110

120

134

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD62型弯通穿板接头 Elbow Bulkhead

L

D0

S
W

H

d0

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH
英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

3.31

3.94

4.25

4.57

5.20

5.51

5.83

6.14

6.93

7.72

84

100

108

116

132

140

148

156

176

196

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67

0.75

0.87

0.94

1.06

1.26

1.34

1.42

1.81

2.17

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD3型三通中间接头 Tee Union

L

D0

S

d0

WH

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

3.31

3.94

4.25

4.57

5.20

5.51

5.83

6.14

6.93

7.72

84

100

108

116

132

140

148

156

176

196

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD4型四通中间接头 Cross Union

L

H
W

d0

S

D0
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基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

1.89 

1.97 

2.20 

2.28 

2.44 

2.83 

3.07 

3.15 

3.62 

4.02

48

50

56

58

62

72

78

80

92

102

英寸

(in)

毫米

(mm)

18

22

24

26

30

34

36

38

42

48

0.71 

0.87 

0.94 

1.02 

1.18 

1.34 

1.42 

1.50 

1.65 

1.89 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97 

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD9-6

-PD9-10

-PD9-12

-PD9-14

-PD9-18

-PD9-22

-PD9-25

-PD9-28

-PD9-34

-PD9-42

-PD9型弯通中间接头 Elbow Union

S
W

H

D0

d0

D0

L

基本订货号

Order information

Do do
英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH
英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

2.60 

2.91 

3.15 

3.39 

3.62 

3.94 

4.17 

4.33 

4.72 

5.28 

66

74

80

86

92

100

106

110

120

134

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD62型弯通穿板接头 Elbow Bulkhead

L

D0

S
W

H

d0

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH
英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

3.31

3.94

4.25

4.57

5.20

5.51

5.83

6.14

6.93

7.72

84

100

108

116

132

140

148

156

176

196

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67

0.75

0.87

0.94

1.06

1.26

1.34

1.42

1.81

2.17

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD3型三通中间接头 Tee Union

L

D0

S

d0

WH

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L S WH

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

3.31

3.94

4.25

4.57

5.20

5.51

5.83

6.14

6.93

7.72

84

100

108

116

132

140

148

156

176

196

英寸

(in)

毫米

(mm)

42

50

54

58

66

70

74

78

88

98

1.65 

1.97 

2.13 

2.28 

2.60 

2.76 

2.91 

3.07 

3.46 

3.86 

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

22

24

27

32

34

36

46

55

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.55 

0.67 

0.75 

0.87 

1.06 

1.18 

1.34 

1.34 

1.61 

1.97

14

17

19

22

27

30

32

34

41

50

-PD4-6

-PD4-10

-PD4-12

-PD4-14

-PD4-18

-PD4-22

-PD4-25

-PD4-28

-PD4-34

-PD4-42

-PD4型四通中间接头 Cross Union

L

H
W

d0

S

D0
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11

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

LD

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.39 

0.55 

0.71 

0.79 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.54 

1.93 

10

14

18

20

24

27

30

33

39

49

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.02 

1.10 

1.26 

1.26 

1.38 

1.38 

1.50 

1.57 

20

24

26

28

32

32

35

35

38

40

-PDGA-6

-PDGA-10

-PDGA-12

-PDGA-14

-PDGA-18

-PDGA-22

-PDGA-25

-PDGA-28

-PDGA-34

-PDGA-42

-PDGA型接管 Tube port

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

LD

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.39 

0.55 

0.71 

0.79 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.54 

1.93

10

14

18

20

24

27

30

33

39

49

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.98 

1.14 

1.26 

1.30 

1.46 

1.50 

1.57 

1.61 

1.73 

1.81

25

29

32

33

37

38

40

41

44

46

-PDGB-6

-PDGB-10

-PDGB-12

-PDGB-14

-PDGB-18

-PDGB-22

-PDGB-25

-PDGB-28

-PDGB-34

-PDGB-42

-PDGB型接管 Tube port

基本订货号

Order information

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L SP

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

M12×1.25

M16×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M42×2

M52×2

1.18 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.05 

2.13 

2.28 

2.44 

30

34

39

42

46

50

52

54

58

62

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

24

27

32

36

39

41

50

60

-PDPU-6

-PDPU-10

-PDPU-12

-PDPU-14

-PDPU-18

-PDPU-22

-PDPU-25

-PDPU-28

-PDPU-34

-PDPU-42

-PDPU型螺母 Nut

S

D0 P

L

d0D D0

L

L

d0D D0

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L SP

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.47 

0.55 

0.55 

6

10

12

12

14

14

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.31 

0.31 

3

6

8

8

8

8

M14×1.5

M16×1.5

M20×1.5

G1/2

M20×1.5

G1/2

1.10 

1.26 

1.50 

1.50 

1.57 

1.57 

28

32

38

38

40

40

0.67 

0.75 

1.06 

1.06 

1.06 

1.06 

17

19

27

27

27

27

-PDRG-6-M14

-PDRG-10-M16

-PDRG-12-20

-PDRG-12-G8

-PDRG-14-M20

-PDRG-14-G8

-PDRG型压力表接头 Gauge Connector

L

P

S

d0D0
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11

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

LD

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26 

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.39 

0.55 

0.71 

0.79 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.54 

1.93 

10

14

18

20

24

27

30

33

39

49

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.79 

0.94 

1.02 

1.10 

1.26 

1.26 

1.38 

1.38 

1.50 

1.57 

20

24

26

28

32

32

35

35

38

40

-PDGA-6

-PDGA-10

-PDGA-12

-PDGA-14

-PDGA-18

-PDGA-22

-PDGA-25

-PDGA-28

-PDGA-34

-PDGA-42

-PDGA型接管 Tube port

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

LD

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.47 

0.59 

0.71 

0.79 

0.98 

1.26

3

6

8

8

12

15

18

20

25

32

0.39 

0.55 

0.71 

0.79 

0.94 

1.06 

1.18 

1.30 

1.54 

1.93

10

14

18

20

24

27

30

33

39

49

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.98 

1.14 

1.26 

1.30 

1.46 

1.50 

1.57 

1.61 

1.73 

1.81

25

29

32

33

37

38

40

41

44

46

-PDGB-6

-PDGB-10

-PDGB-12

-PDGB-14

-PDGB-18

-PDGB-22

-PDGB-25

-PDGB-28

-PDGB-34

-PDGB-42

-PDGB型接管 Tube port

基本订货号

Order information

Do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L SP

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.55 

0.71 

0.87 

0.98 

1.10 

1.34 

1.65 

6

10

12

14

18

22

25

28

34

42

M12×1.25

M16×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M42×2

M52×2

1.18 

1.34 

1.54 

1.65 

1.81 

1.97 

2.05 

2.13 

2.28 

2.44 

30

34

39

42

46

50

52

54

58

62

0.67 

0.75 

0.87 

0.94 

1.06 

1.26 

1.34 

1.42 

1.81 

2.17 

17

19

24

27

32

36

39

41

50

60

-PDPU-6

-PDPU-10

-PDPU-12

-PDPU-14

-PDPU-18

-PDPU-22

-PDPU-25

-PDPU-28

-PDPU-34

-PDPU-42

-PDPU型螺母 Nut

S

D0 P

L

d0D D0

L

L

d0D D0

XYG-PD系列平垫焊接接头

XYG ---- PD Welding fitting with flat washer

基本订货号

Order information

Do do

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

英寸

(in)

毫米

(mm)

L SP

英寸

(in)

毫米

(mm)

0.24 

0.39 

0.47 

0.47 

0.55 

0.55 

6

10

12

12

14

14

0.12 

0.24 

0.31 

0.31 

0.31 

0.31 

3

6

8

8

8

8

M14×1.5

M16×1.5

M20×1.5

G1/2

M20×1.5

G1/2

1.10 

1.26 

1.50 

1.50 

1.57 

1.57 

28

32

38

38

40

40

0.67 

0.75 

1.06 

1.06 

1.06 

1.06 

17

19

27

27

27

27

-PDRG-6-M14

-PDRG-10-M16

-PDRG-12-20

-PDRG-12-G8

-PDRG-14-M20

-PDRG-14-G8

-PDRG型压力表接头 Gauge Connector

L

P

S

d0D0




